[IpounTaiiTe BHUMATEABHO TEKCT U BBIIIOAHHUTE 3a4aHus 1-5.

[Be noapyru AHa U AeHa 3aAyMaAuCh O TOM, KaK pacCYUTaTh MAOIAAb I10-
BEPXHOCTH 30HTA.

Ha nmepBbIii B3rasgg 30HT KaXKeTCs
KPYyTABIM, a €ro KyIIOA HaIlOMH-
HaeT 4JacThb cdepsl (chepruyecKuit
cermeHT). Ho ecan mpucmortpeTsb-
cd, TO BHIAHO, YTO KYIIOA 30HTa
COCTOUT H3 BOCBMH OT[AEABHBIX
KAUHBEB, HATAHYTBIX HA KapKac U3
BOCBMH cruIf (puc. 1).

Cdepuueckas c¢opma B pPaCKpPbBITOM COC- C
TOSSHHUU [IOCTUTaeTcs 3a CYET THMOKOCTH CITHIL

M DAACTUYHOCTH TKAaHHU, HU3 KOTOPOH H3ro- 56
TOBACH 30HT. 52

AHa u AeHa CymMeAU H3MEPUTH PACCTOSHHE
MeXay KOHIaMHu cocemHux crnul a. OHo 6
okazaaoch paBHO 37 cM. Bbicora Kymoaa R R
3oHTa h (puc. 2) okazasack paBHa 26 cM, a
paccrosHue d MeXAy KOHIIaMHU CITHII, obpa-
3YIOLIUX AYTY OKPYXKHOCTH, IPOXOALAILEH de- 4 A
pe3 BEpPLINHY 30HTa, — poBHO 104 cM.
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Pue:2
3. AeHa IIPEeAIIOAOKHAA, YTO KYIIOA 30HTA UMeeT popMy cPepHUIECKOro Cer-
MmeHTa. Beraucaute paauyc R cdepsr kynoaa, 3Hada, yro OC=R (puc. 2). OrBer

JalTe B CAaHTHUMETpax. 65
OTBer:

RA2=(R-26)"2+52A2
RA2=RA2-52R+676+5212
RA2-RA2=-52R+676+52/2
0=-52R+676+52"2
52R-676-5242=0
52R-676-2704=0
52R-3380=0

52R=3380

R=3380/52

R=65

(R-26)"2=(R-26)*(R-26)=
(R-26)*R+(R-26)*(-26)=
=R2-26R-26R+676=
=RA2-52R+676

338052
312 |65
260
260
0
52
52
104
260
2704

26

26
156
52
676



